



**ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ αρ. 11 / 4-4-2012**

1. Η Γενική Συνέλευση της Σχολής ενημερώθηκε για το πρόβλημα διακοπής της χρηματοδότησης του επικουρικού διδακτικού έργου και συζήτησε διεξοδικά τα προβλήματα που δημιουργούνται από την απόφαση αυτή.

Η Σχολή εκτιμώντας το έργο που προσφέρουν οι Υ.Δ. και Μ.Φ. στην υποστήριξη της διδασκαλίας των μαθημάτων, ζητά να καλυφθούν κατ' απόλυτη προτεραιότητα οι αμοιβές τους από τον ΕΔΕΙΛ για τα δεδουλευμένα του χειμερινού εξαμήνου 2011 – 2012 όπως και για το τρέχον εαρινό εξάμηνο στο οποίο ήδη εργάζονται.

Η Γ.Σ. της Σχολής ομόφωνα ευχαριστεί τους Υ.Δ. και Μ.Φ. για την προσφορά τους, αλλά και για τη διαθεσιμότητά τους να υποστηρίξουν το διδακτικό έργο της Σχολής.

2. Η Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών συμπορευόμενη με το σύνολο των φορέων της Πανεπιστημιακής αυτοδιοίκησης απαιτεί να επιστραφούν στο Ε.Μ.Π. όπως και σε όλα τα Α.Ε.Ι. τα χρήματα που εξανεμίστηκαν με τη διαδικασία του κουρέματος ομολόγων στα οποία η Τράπεζα της Ελλάδος μετέτρεψε αυθαίρετα τα αποθεματικά του Τακτικού Προϋπολογισμού.

Ζητά επίσης ενημέρωση, για τον τρόπο με τον οποίο λήφθηκαν οι αποφάσεις ένταξης των ομολόγων του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας στο PSI.

3. Η Γενική Συνέλευση ενημερώθηκε για τα αιτήματα και τα προβλήματα των Σπουδαστών καθώς και για την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Φοιτητών Αρχιτεκτονικής ΕΜΠ της Τρίτης 03 Απριλίου 2012 και αποφάσισε:

α) Τη συνέχιση της μεταβατικής περιόδου των διπλωματικών (επιτρέπεται η παρουσίαση της διπλωματικής με οφειλή έως τριών (3) μαθημάτων μόνο από το ένα μέλος της ομάδας) με μετάθεση στους Τομείς της υποχρέωσης να κρατούν τη βαθμολογία της διπλωματικής όσων σπουδαστών οφείλουν μαθήματα.

β) Το συντονισμό των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου ώστε να μην υπάρχει μεγάλος φόρτος στους σπουδαστές κυρίως κατά την περίοδο εξετάσεων και παραδόσεων.

- γ) Να συζητηθεί στην Επιτροπή Σπουδών το θέμα της μεγάλης αποτυχίας σε ορισμένα μαθήματα και η οικονομική επιβάρυνση που προκύπτει στους σπουδαστές από την παράδοση των θεμάτων και των διπλωματικών
4. Αποφασίστηκε η πρόσληψη δύο διδασκόντων σύμφωνα με το Π.Δ. 407/80 στον Τομέα 3 για το εαρινό εξάμηνο.



Η ΠΡΟΪΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΜΑΪΣΤΡΟΥ ΕΛΕΝΗ